GAMME XIBU

Support de table Xibu Hybrid



Support de table pour le distributeur automatique de désinfectant Xibu Hybrid Foam ou Antibac

> Un support mobile, pour une désinfection des mains n'importe où



Article + Référence

- Support de table Xibu Hybrid	Réf. X211650
- Distributeur Xibu Hybrid Foam	Réf. X220850
- Distributeur Xibu Hybrid Antibac	Réf. X601750

Description

Support de table conçu pour recevoir un distributeur automatiques Xibu Hybrid Foam ou Antibac (distributeur non compris).

- Le distributeur se clipse très facilement sur le support.
- Support à poser sur un comptoir, une table, un chariot,...
- Le support est pourvu d'une écuelle intégrée, qui évite l'écoulement d'un produit très liquide des mains sur la table. Permet une désinfection des mains n'importe où. Idéal, sur un comptoir de cafétaria, de hall d'entée, de guichet de banque, ou tout autre endroit où une fixation murale est impossible ou non désirée.

Matériau: inox + plastique blanc, facile à nettoyer

Dimensions: L 155 - H 423 - P 210 mm





